

29-31 августа 2014 Сибирский центр деловой карьеры, образования и коммуникаций при поддержке [Департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта](#)

Администрации города Омска, на базе межрегионального и регионального молодежного лагеря вместе с региональными Партнерами организует молодежный форум «Деловые люди – 2014» для старшеклассников студентов, молодежных активистов, для студентов – лидеров образовательных учреждений Омска.

Обращение к участникам:

Низкая производительность труда и непродуктивное применение трудовых ресурсов на рабочих местах - это одни из главных вызовов для экономики России.

На фоне надвигающегося демографического кризиса в производстве, где доля работников преклонного возраста, стремительно растет, именно молодым выпускникам вузов и ссузов предстоит преодолеть проблемы растущей трудовой нагрузки и, прежде всего, путем повышения результативности труда.

